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Leistung 125 KW / 170 PS

km Stand 19900 km

Umweltplakette grün

Basisfahrzeug Mercedes

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 3

Gesamtlänge 719 cm

Gesamtbreite 229 cm

Höhe 307 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 4500 kg

Infrastruktur WC
Küche

Kraftstoff Diesel

L-Sitzgruppe

Einzelbett
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WhiteLine Paket Teilintegriert: Mercedes-Benz Sprinter 4,43 t - 417 CDI - 125 KW/170 PS - EURO VI-E, Au-
tomatikgetriebe 9G-TRONIC inkl. Hold-Funktion, Kühlergrill Chrom, Stoßfänger, Anbauteile und Kühlergrillrah-
men in Wagenfarbe lackiert, 16” Leichtmetallräder (schwarz) mit Ganzjahresbereifung, Aktiver Abstands-Assistent
DISTRONIC PLUS inkl. Lenkrad-Multifunktionstasten, Lederlenkrad (bei Automatikgetriebe), Verkehrszeichen-
Assistent, Designbeklebung Whiteline, Markise mit Adapter, Gehäuse weiß, 400 x 250 cm, Ambient-Light-System:
Mehr-Ebenen Lichtsystem mit dynamischer und individueller Steuerung der Beleuchtung (inkl. Lichttemperatur)
sowie stimmungsvoller Sockelbeleuchtung, Komfort L-Sitzgruppe mit Loungepolstern, längs-/quer verschiebbarem
Tisch und 2 integrierten 3-Punkt-Gurten, Bettenbau für Komfort L-Sitzgruppe mit absenkbarem Tisch, Spann-
bettlaken nach Maß für Heckbetten individuell an Matratzen angepasst, 4 Kissen mit Bezug, Schublade und
Einlegewanne als Stauraum in der Sitzgruppe, 4 x 230 V / 1 x 12 V / 1 x Doppel-USB Zusatzsteckdosen (inkl.
Küchenwand-Verkleidung), Einlegeboden mit Holzoberfläche, MBUX 10,25” Multimediasystem mit Rückfahrka-
mera, Sprachsteuerung und Touchscreen inkl. Navigation & Smartphone Integration, 32” Flachbildschirmhalter,
32” Smart-LED-TV mit integrierten Lautsprechern, Fernbedienung, DVD-Laufwerk, HYMER Smart-Multimedia-
System mit Bluetooth (DVB-T/C, DVB-S2) inkl. Receiver, Satellitenantenne digital mit 80 cm Spiegel, ohne
Receiver,

Abgasnorm-Euro VI-E

Gewichtsvariante 4.500 kg (bei Mercedes-Benz Sprinter 415/417 CDI)

Autarkie-Paket Lithium XL (HYMER-Smart-Battery-System 2.0: Zweite Aufbaubatterie 80 Ah LFP inkl. Zusatzla-
der, HYMER-Smart-Battery-System 2.0: Dritte Aufbaubatterie 160 Ah LFP, Wechselrichter 12 V auf 230 V, 1800
Watt mit Netzvorrangschaltung)

Pilotensitze in Wohnraumstoff, dreh-/höhen- und neigungsverstellbar mit 2 Armlehnen

Möbeldekor Grand Oak

Textilleder/Stoffkombination Marquis

Nebelscheinwerfeterr mit Abbiegelicht

Komfort-Eingangstür mit Fenster, Verdunkelungsrollo, integriertem Mülleimer und 2-fach Verriegelung

Zentralverriegelung für Fahrer-/Wohnraumtür und Garagentüren

Schlafsystem mit Tellerfederrost für Heckbett (en)

Außendusche in der Garage

Garage mit Filz verkleidet und Aluriffelblecheinlagen

Gasfilter für automatische Gasflaschenumschaltanlage

Automatische Gasflaschenumschaltanlage mit Crash Sensor und EisEx

Gassteckdose außen mit Absperrhahn

Elektrischer Dachhaubenlüfter mit Funktion Zu- und Abluft bei Küche

Toilettenentlüftung

Zentralverriegelung Aufbautür und Garagentüren

Sicherheitsschloss für Wohnraumtür

Heosafe Zusatzschlösser Fahrerhaus

Gaswarner mit Zusatzsensor im Schlafbereich

von privat wegen Umstieg auf größeres Fahrzeug,

Nichtraucher, keine Tiere

A
u
ss
ta
tt
u
n
g • Pakete (Frosterfach klein, Kühlschrank über 110 l, Frosterfach Maxi)

• ESP, Multifunktionslenkrad, Zentralverriegelung, Abstandstempomat, ESP inkl. Hill-Holder, Regensensor

• Doppelboden, Heckgarage

• Klimaanlage

• AES-Kühlschrank

• Warmwasserboiler, Warmwasser
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• Bluetooth Fahrerhaus
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